

Порядок отримання права на провадження господарської діяльності з медичної практики в період дії воєнного стану

Порядок отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики	Порядок отримання права на провадження господарської діяльності з медичної практики шляхом оформлення декларації
<p>Для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики суб'єкт господарювання повинен відповідно до пунктів 5 та 6 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні умови), подати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заяву про отримання ліцензії за формою згідно з додатком 1 Ліцензійних умов; - відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня за формою згідно з додатком 2 Ліцензійних умов; - опис документів за формою згідно з додатком 3 Ліцензійних умов; <p>Зазначений пакет документів потрібно подати поштовим відправленням з описом вкладення або нарочно за адресою: 03057, м. Київ, вул. Смоленська, буд. 10, Центр адміністративних послуг МОЗ «Єдине вікно».</p> <p>З розкладом роботи Центру адміністративних послуг МОЗ «Єдине вікно» можна ознайомитись за наступним посиланням https://www.dec.gov.ua/news/shhodopodannya-dokumentiv-v-elektronnomu-vyglyadi/</p>	<p>Декларація подається до Міністерства охорони здоров'я України у порядку визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» (зі змінами від 03.05.2022 № 535) (далі – постанова № 314).</p> <p>Декларація повинна містити відомості згідно з додатком 1 до постанови № 314.</p> <p>Декларація може бути подана за вибором суб'єкта господарювання незалежно від задекларованого (zareestrovano) місцезнаходження (місця проживання), місця провадження господарської діяльності або місцезнаходження відповідного об'єкта:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в електронній формі - через Єдиний державний веб-портал електронних послуг, зокрема засобами мобільного додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (у разі подання декларації фізичною особою - підприємцем); - у паперовій формі - через центр надання адміністративних послуг. <p>Звертаємо увагу на те, що суб'єкти господарювання, які набули право на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі декларації, невідкладно, але не пізніше трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану повинні звернутись до МОЗ для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики згідно з вимогами передбаченими пунктами 5 та 6 Ліцензійних умов.</p>

УВАГА!

1. На час воєнного стану в Україні пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 165 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб» зупинено строки надання адміністративних послуг.

2. Про результати розгляду заяв про отримання ліцензії просимо слідкувати на веб-сайті МОЗ в розділі «Ліцензування» частина «Прийняті рішення» за посиланням: <https://moz.gov.ua/prijnjati-rishennja>

3. Про оприлюднення суб'єктів господарювання, які подали декларацію про провадження господарської діяльності з медичної практики на період дії воєнного стану просимо слідкувати за веб-сайтом МОЗ в розділі «Ліцензування».

4. Порядок отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та отримання права на провадження господарської діяльності з медичної практики шляхом оформлення декларації може змінюватись.

5. Просимо користуватись інформацією з перевірених інформаційних ресурсів та слідкувати за змінами на офіційному веб-сайті МОЗ.